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Köszöntő
Tisztelt Tagtársak!
Fogadják szeretettel első hírlevelünket, melyben a
Társaság életében az elmúlt időszakban történt
eseményeket, híreket gyűjtöttük össze! Terveink szerint
évente több alkalommal jelentkezünk majd hírlevelek
formájában!
Kolbert Zsuzsanna MNBT alelnök

szám1.

Elkészült az új honlapunk és
facebook oldalunk

 
2022 márciusában elérhetővé vált az MNBT megújult
honlapja (novenybiologia.hu), melyen a társasággal
kapcsolatos legfontosabb információk elérhetőek.   

A facebook oldalunkon (facebook.com/novenybiologia)
pedig a legfrissebb híreket, eseményeket osztjuk meg. 

Sikeres volt a FiaNövElő 2022
 

2022. február 25-én megrendezésre került a Fiatal
Növénybiológusok Előadássorozata (FiaNövElő),
melynek keretében négy posztdoktor és hét PhD
hallgató előadását hallhattuk. A posztdoktor kategória
két díjazottja (Lantos Brigitta ELTE, Rácz Arnold PTE)
felkérést kapott támogatónktól, a Journal of Plant
Physiology folyóirattól összefoglaló cikk írására.

edenkert.hu



Könyvmegjelenést támogattunk
 

Ebben az évben jelent meg, a Debreceni Egyetem TTK Növénytani Tanszék
gondozásában a Növényi sejtbiológia c. könyv. Az összeállítás a szándéka szerint
tankönyv, de a szakemberek érdeklődésére is számot tarthat. Elsősorban a növényi sejt
sajátos struktúráit, működésének mechanizmusait mutatja be, kitekintve az eukarióta
sejt sajátos tulajdonságaira. Bár a növényélettan témaköréhez szorosan kapcsolódik,
mivel a sejt működését igyekszik részletesen bemutatni, sok olyan témát, pl. a
citoszkeleton sajátosságait, is részletesen mutat be, amelyeket növényélettan tárgyú
könyvekben általában csak röviden találunk meg. A könyv szerkesztője Máthé Csaba. 
 További két tagtársunk, Mikóné Hamvas Márta (Növényi sejthalál fejezet) és Fehér
Attila (Jelátvitel fejezetben közreműködött) is szerző. Fodorpataki László részletes
fejezetben mutatja be a plasztiszrendszert, Papp Mária pedig több fejezetben is
közreműködött.

Magyar Növénybiológiai Társaság szám1.

Megtartottuk közgyűlésünket
A Magyar Növénybiológiai Társaság éves közgyűlésére
május 27-én került sor, köszönhetően a COVID19
járvány csillapodásának, 28 fő személyes jelenlétével.
Györgyey János elnök beszámolt a 2021-es év
legfontosabb eseményeiről, melyekről részletesen
körlevélben értesítettük a tagokat. Immár
hagyományos módon, a Növények Napja (Fascination
of Plants Day) nemzetközi rendezvénysorozathoz
kapcsolódóan, két tudományos előadásra került sor:
Pál Magda (ELKH ATK Mezőgazdasági Intézet) a
„Poliaminok, mint védővegyületek szerepe a növényi
stressztoleranciában” és Papp István (MATE
Kertészettudományi Kar) a ”Termesztett uborka
hibridek stresszélettani vizsgálatai”. A rendezvény után
a résztvevők szerény fogadáson beszélték meg az
elmúlt év eseményeit.
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Partnerségi megállapodásokat kötöttünk 

Társaságunk parterségi megállapodást kötött az Elsevier Kiadó által gondozott
Journal of Plant Physiology folyóirattal, melynek keretében a FiaNövElő támogatása
megtörtént. Társaságunk felkerült a folyóirat honlapjára. Vállaltuk, hogy
népszerűsítjük a folyóiratot/kiadót a kommunikációs csatornáinkon. Partnerségi
megállapodást kötöttünk továbbá a Magyar Növény-Mikroszaporítók Egyesületével.

Partnerségi megállapodást kötöttünk a Szegedi Tudományegyetem Füvészkertjével,
a Debreceni Egyetem Botanikus Kertjével és  a martonvásári Agrártudományi
Kutatóközponttal, melynek keretében tagjaink ingyenesen látogathatják a kerteket, a
martonvásári kastélykertet, az Agroverzumot és a Beethoven múzeumot. Ehhez
elegendő a  személyazonosságot igazolni a belépéskor.

bohrykert.hu

tényét hamarosan egy tábla fogja jelezni a kertben.
(Sequoiadendron giganteum) egy példányát. Az örökbefogadás 
legkarakteresebb növényét, a hegyi mamutfenyő 
Füvészkerttel, melynek keretében "örökbefogadtuk" a kert egyik 
Társaságunk örökbefogadási megállapodást kötött az SZTE 

Füvészkertben
Növényt fogadtunk örökbe az SZTE

partnereink rendezvényeinek támogatására fogunk felhasználni.
melyeket terveink szerint díjazásra valamint együttműködő 
ajándéktárgyakat (bögrét, tollat és jegyzettömböt) gyártattunk, 
Tavasszal társaságunk nevével és logójával ellátott 

MNBT logózott termékeket rendeltünk


